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Místo: Obecní úřad SemiceOtevírací doba: každou středu od13:30 do 16:00 hod.Do Semic přichází Czech POINT, nejpohodlnější způsob,jak z jediného místa komunikovat s úřady a institucemi, jeasistovaným místem výkonu veřejné správy,kde může každýčlověk zažádat například o:
Výpis z Katastru nemovitostíVýpis z Obchodního rejstříkuVýpis z Živnostenského rejstříkuVýpis z Rejstříku trestůŽádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů podle zákona č.124/2008 SbVýpis z bodového hodnocení řidičeAutorizovaná konverze dokumentů

NOVĚ V SEMICÍCH !

Ředitel školyvyhlašuje podle zákona 561/2004 Sb. o předškolním,základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání( školský zákon) ze dne 24.9.2004 podle § 36 plněnípovinnosti školní docházky
Zápis do 1. třídy

pro školní rok 2012/2013,
který se koná dne 25.1. 2012 od 13.00 do

17.00 hodin.
Při zápisu je nutno předložit rodný list dítěte a vyplněnoužádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání, jejíž formulářbude k dispozici u zápisu nebo volně ke stažení na stránkáchZákladní školy Semice www.zssemice.cz

CeníkEvidence /Cena za 1. stranu/ Cena za každou další stránkuVýpis z Katastru nemovitostí / 100 Kč / 50 KčVýpis z Obchodního rejstříku /100 Kč /50 KčVýpis z Živnostenského rejstříku /100 Kč/ 50 KčVýpis z Rejstříku trestů /50 Kč/ 0 KčPřijetí podání podle živnostenského zákona (§ 72) 50 Kč +správní poplatek podle živnostenského zákona 50 KčVýpis z bodového hodnocení řidiče/ 100 Kč /50 Kč
Usnesení ze zasedání ZO Semice dne 19.10.
2011
1 Zastupitelstvo obce schvaluje• Rozpočtové opatření č. 6/09/2011 a 7/10/2011• Mandátní smlouvu na dopravní obslužnost obce• Pověření starosty a místostarosty k vypracování a podánížádostí o dotace na rekonstrukci Sokolovny, na intenzifikaciČOV, na rekonstrukci VO, na podporu volnočasových asportovních aktivit v areálu ZŠ, na rekonstrukci místníhorozhlasu a na obnovu zeleně v obci. Obec se bude podílet naspolufinancování akcí z rozpočtu obce.2. Zastupitelstvo obce ukládá• Starostovi obce uzavřít Mandátní smlouvu na dopravníobslužnost obce• Uzavřít smlouvu s firmou Magas na provedení topení v MŠ• Vydání povolení panu Husákovi a paní Burdové na užíváníveřejných prostor před domem č.p. 251 po dobu trvání jejichinvalidity3 Zastupitelstvo obce bere na vědomí• Uzavření smlouvy s firmou ANES Real na rekonstrukciknihovny

Vážení spoluobčané,
blíží se nám konec roku a máme před sebou nejkrásnějšíobdobí ­ Vánoce. I v této sváteční atmosféře mi dovolte maléohlédnutí. Největší akce, která přešla do nového volebníhoobdobí, je rekonstrukce MŠ a navýšení kapacity o jednu třídu.Mateřská škola je k dnešnímu dni zkolaudovaná a nyní jižprobíhají dokončovací práce. Čistí se vodoteče v našemkatastru.Úpravy, které nedokončí Povodí Labe v letošnímroce, budou pokračovat i v roce příštím.V rámci bezpečnosti našich občanů se zpracovává projekt nachodník a přechod pro chodce směrem na Velenku a budemepokračovat projektem, který zlepší průjezd po místníkomunikaci v Průhonu.Zatím jsme nebyli úspěšní v žádostech o dotace na veřejnéosvětlení, úpravu zeleně v obci a místní rozhlas. Tytopodáváme letos znovu a doufáme v lepší výsledek. Dálepřipravujeme projekt a žádost na intenzifikaci ČOV apodtlakové stanice. To je v krátkosti vše s čím jsem vás chtělseznámit, úkolů a plánů do budoucna máme však stále dost.Všem, kteří nám pomáháte a snažíte se, aby se nám v našíobci žilo lépe, děkuji a přeji hodně zdraví, štěstí, rodinnépohody, osobní spokojenosti a příjemné prožití vánočníchsvátků a nového roku.

František Novotnýstarosta

Více informací získáte na Obecním úřadu
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S počátkem školního roku byl přizákladní škole Semice otevřenšachový kroužek a hned po měsícitréninku jsme vyrazili poměřit síly shráči ostatních oddílů na šachovýturnaj konaný v Kolíně. Jednalo se o1.kolo Regionální žákovské ligy, zekteré postoupí ti nejlepší do krajského kola a případně dál namistrovství republiky mládeže.Před turnajem jsme neměli přehnané cíle, děti se stále ještěse šachovou hrou spíše seznamují. Navíc se zatím potýkámes problémy se zabezpečením kroužku, chybí nám základnímateriál jako jsou šachy, šachové hodiny nebo nástěnnášachovnice pro výuku. Zatím nám naštěstí vycházejí vstřícv šachovém oddíle v Lysé nad Labem, odkud si materiál nanaše tréninky pravidelně zapůjčujeme. I přes tyto nelehképodmínky jsme se s dětmi do Kolína vydali. Šlo především oto, hezky si zahrát, získat zkušenosti a pokusit se na svémprvním turnaji získat alespoň nějaké body. Semický kroužekreprezentovalo na turnaji osm dětí z celkových šestnácti, kterékroužek navštěvují. Poděkování bych tu rád vyjádřil panuKrátkému, který mi pomohl s dopravou dětí do Kolína.Celkově se turnaje zúčastnilo 39 dětí z Nymburka, ČeskéhoBrodu, Uhlířských Janovic, Kolína, Lysé n.L., Čáslavi,Čelákovic a Semic. A ani v této konkurenci se naše dětineztratily. Nejlépe si vedl Jirka Boháč, získal na turnaji 4,5bodu ze sedmi možných, celkově se umístil na 11. místě a vkategorii chlapců do 12 let obsadil dokonce 1. místo! Myslím,že tím jako nováček příjemně překvapil nejen všechnypřítomné vedoucí (některé možná i nepříjemně :­) ), kteří užmají se svými dětmi mnoho turnajů za sebou, ale možnátrochu i sám sebe. Právem mu patří největší gratulace! Pěknývýsledek zaznamenal také Dan Krátký celkovým24.místem,který se dokonce po druhém kole dělil o prvnímísto, Kuba Košnář 25. místem a Radek Muller 29. místem,všichni se ziskem 3 bodů. 31. místo pak obsadila KristýnaMullerová (2,5 bodu), 33. místo Denisa Adamová (2,5 bodu)a 34. místo Patrik Brett ziskem 2 bodů. Na 39. místě pakskončil Martin Kavka se ziskem 1,5 bodu. Každý v turnajizvítězil alespoň v jedné partii a za to jim všem také patřígratulace.Děti získaly na turnaji mnoho cenných zkušeností, zjistily,že mohou měřit síly i se staršími dětmi a naopak, že jeneradno podceňovat výrazně mladší! V průběhu turnaje jsmese nevyhnuli ani slzičkám, ale to už tak nějak k emocím asoupeření někdy patří, kdy na jedné straně je veliká radost ana druhé pak smutek a zklamání. Celkově si ale myslím, ževýsledek byl nad očekávání skvělý. Je potřeba si uvědomit, žese šachu děti věnují něco málo přes měsíc, na rozdíl odjiných, kteří hrají tuto hru třeba již několik let. Turnaj dětemtedy ukázal, že mají před sebou ještě hodně práce, ale věřím,že jim také dodal chuť k dalšímu tréninku a další, ještě lepšívýsledky se brzy dostaví.
Vánočního turnaje (proběhl 10.12.) v Lysé nad Labem, kterýspolupořádal šachový oddíl a Základní škola Semice se zeSemic zúčastnilo 12 hráčů.V celkovém pořadí děti obsadily z celkových 34 hráčů v prvnídesítce tři místa, 8. místo a zároveň 3. nejlepší dívka turnajeMíša Košnářová., 9. Martin Kavka a 10. Kuba Košnář(1. místo v kategorii 2002), do 15 místa pak ještě 13. RadekMūller (1. Místo v kategorii 2001) a 15. Kristýna Mūllerová.18. místo Dan Krátký (1. Místo v kategorii 2000) a 20. místoGábina Francová. 21. místo Pepa Kára, 23. Denisa Adamová,25. Ivanka Košnářová a 26. Adéla Kozáková. 2 body pakzískal Vojta Ševčík.Pochválit bych chtěl všechny hráče a děkuji za pomocs dopravou paní Mūllerové a paní Adamové.Martin Košnář

Šachový kroužek Semice
ZA ING. JOSEFEM JUNGREM

Všechny dny nejsou úsměvné, bývají i dny smutné,truchlivé. Není to tak dávno, co nás navždy opustil semickýobčan pan Ing. Josef Jungr.Rádi bychom krátce na něho zavzpomínali jako naobětavého Semičáka a spolupracovníka Semickéhozpravodaje. Panu Ing. Josefu Jungrovi patří obrovsképoděkování za veškerou pomoc a práci v redakci Semickéhozpravodaje, rovněž za všechny skutky, které pro naši obecudělal.Bude moc chybět – nejen jako kolega v redakci, ale i jakovelký příznivec fotbalového klubu AFK Sokol Semice a vneposlední řadě i jako dlouholetý člen i předseda volebníkomise. Především pak nejvíce jako spoluobčan.Nehleděl na svůj volný čas a obětoval se pro obec,SOKOL a své spoluobčany.Byl oblíbený, usměvavý, kamarádský, spolehlivý a vždypřipraven pomoci – takového si ho pamatujeme a takový senám bude stále zjevovat v myslích při vzpomínkách na činy,které pro nás všechny vykonal a jež po něm trvale zůstávají.Vzpomínáme …
Obecní úřad v Semicích, AFK Sokol Semiceza spoluobčany Hana Vanclová. a Milan Čepelka

Pozvánka na vánoční výstavu
V tomto svátečním předvánočním čase bych Vás, všechnynaše čtenáře, chtěl pozvat na tradiční výstavu v pražskéBetlémské kapli, tentokrát s názvem Malované Vánoce, jejímžposláním je připomenout neopakovatelné kouzlo českýchlidových Vánoc. Zdejší expozice je rozdělena do dvou skupin:menší část je věnována malbě nejrůznějšími technikami nanejrozličnější materiály (papír, látka, sklo, kůže, kov aj.)– k vidění tu jsou např. ukázky různých způsobů vyšívání atvorby krajek – větší část potom tvoří nejroztodivnější betlémyz celé republiky. Uvidíme zde jak betlémy našich slavnýchmalířů (Lada, Aleš aj.), tak i současných řezbářskýchnadšenců. Na výstavě se setkáme i se skutečnými skvosty,např. se skautským betlémem z roku 1945 (autorem jesedmnáctiletý mladík!). Vystavené unikáty můžete navštívit vpodzemních prostorách Betlémské kaple v Praze, a to až do 2.ledna 2012, za přijatelné vstupné. R.J.

Nenechávejte děti sedět celé dny u televize a počítačů!Pošlete je mezi nás!Zažíváme spoustu legrace, učíme se spolupracovat vkolektivu a hlavně jsme pořád v pohybu!
AFK Sokol Semice pořádá nábor žáčků ročník 1997­2000.Vítáni jsou i starší!Nábor se bude konat v druhé poloviněledna.Bližší informace u trenéraMirka Koštířetel. 721 929 787Těšíme se na vás!
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Informace k instalaci zásobníku napitnou vodu ­ prohlášeníprovozovatele:
Dobrý den,po zvážení všech okolností je termín zprovoznění aquamatuposunut na měsíc duben 2012. Omlouvám se za komplikaces tím spojené. Případné dotazy obyvatelzodpovím na tel.603 846 125 .Děkuji za pochopeníAquamaticMichal BarešPolesí 52463 53 Rynoltice, pošta Křižanymobil:+420 603 846 125mail: aquamatic@centrum.cz

Ženy v akci
„Tak už je to tady“, to jsme si řekly ráno 13.11.2011.V místním fitku totiž od 9:00 do 11:30 hod. probíhalobonusové sobotní cvičení aerobiku.Svoje tělo si přišlo rozhýbat 13 děvčat, první hodina bylataneční a druhá posilovací. V pauze proběhla tombola, kdehlavní cenou bylo 5 vstupů zdarma na „náš“ aerobik.Vítězkou se stala Zita Huthová. I přesto, že to byly dvěhodiny běžného cvičení, pro nás lektorky, byly jiné –speciální. Měly jsme trému, a proto děkujeme všem ženámza jejich velkoupodporu.Ve zpravodaji sečlověk dozví, covše se vSemicích stalo,co se děje, neboco se bude dít.Jak děti mají navýběr mnohokroužků a chlapifotbal či hasiče.I my ženychceme ukázat,že tady máme partu prima „bab“, která se schází každéúterý a čtvrtek od 19.00 do 20.00 hod. Hodina je hlavně ocvičení, ale i o relaxu a po hodině i o dobrém krátkém„pokecu“.Je fajn, že nejen místní pánové, ale i my dámy máme v našívesnici něco „svého“. H+L

10. 11. 2011 proběhl již tradiční halloweenský průvod.Účast byla i letos hojná a to udělalo nám organizátorkámvelkou radost. Před sokolovnou se sešla po setmění spoustanápaditých masek a rej mohl začít. Poté, co průvod prošelmnoha ulicemi Semic, byl zakončen na Koutě vyhlášenímnejnápaditějších masek. Tentokrát byl výběr velmi těžký,všechny byly úžasné, ale nakonec byly vybrány ty nejlepší aodměněny poukazem na výběrzboží v hodnotě100 Kč v místnímKiosku u Kudrnů a Procházků.Touto cestou bychom jim chtělypoděkovat za sponzorský dar.Chtěly jsme poděkovat i místnímhasičům, že poskytli svýmdoprovodem bezpečnou cestuSemicemi. Velký dík i jejichmaželkám za výbornéobčerstvení!Radka Jírová a Katka Serbusová

Poplatky za popelnice se platí též v měsíci lednu, známkybudou v prodeji od 9.1. 2012, cena za osobu je 500,­ Kč.Bližší informace podá obecní úřad.
Sbor dobrovolných hasičů
Dne 29.10. jsme uspořádali sběr železa. V průběhu celéhosobotního dne se nám povedlo nepotřebným železem naplnitdva valníky. Děkujeme všem, kteří se do akce sběru železazapojili. Pokud ještě doma máte staré železo, uschovejte ho,prosím. Na jaře proběhne další kolo sběru. Jeho termín Vámvčas oznámíme pomocí lístečku, vhozeného do poštovníschránky.V říjnu jsme rozšířili hasičské vybavení o savky a koš. Tytopomůcky nám pomohou zrychlit naši práci.Dne 10.11. se v Semicích konal lampiónový průvod. Nazákladě spolupráce s organizátorkami Radkou Jírovou aKatkou Serbusovou a také místní základní školou jsmepomáhali zajišťovat bezpečnost této akce. Mimo to jsmedětem připravili občerstvení. Akci hodnotíme jako velmivydařenou.V sobotu 26.11. nás čekala milá povinnost, která spočívalav zahalení Semic do vánoční atmosféry. Na pouliční lampypodél silnice jsme pověsili vánoční světýlka a nedaleko návsijsme ozdobili jehličnatý stromeček.Za hojné účasti jsme se 3.12. sešli na výroční schůziv Hospodě u Irenky. Nad dobrým jídlem a pitím jsmezhodnotili svou činnost v roce 2011.V následujícím roce, konkrétně 21. 1. 2012, se v místníSokolovně uskuteční již tradiční Hasičský ples. Tímtobychom Vás na něj chtěli srdečně pozvat.Doufáme, že rok 2012 bude z pohledu Sboru dobrovolnýchhasičů Semice alespoň tak úspěšný, jako byl rok 2011. Chtělibychom všem čtenářům Semického zpravodaje a příznivcůmSboru dobrovolných hasičů popřát příjemné prožití svátkůvánočních a hlavně hodně zdraví do nového roku.Pokud byste chtěli patřit do našeho týmu dobrovolnýchhasičů, jste vítáni. Pro přihlášení prosím volejte MartinaMikšovského, tel. 604 167 013.

Sběrové sobotyv základní škole(starý papír) ­každá prvnísobota v měsíci.
Otevřenísběrnéhodvora ­ každýprvní pátekv měsíciodpoledne a každá první sobota v měsíci.

Odvoz domovního odpadu o Vánocích je jako normálně­ tedy vždy ve středu
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Škola v Semicích je pro nově příchozího na první pohlednápadná. Velká, nově omítnutá budova dominuje středuobce a i po vstupu do budovy zůstává příjemný dojem.Spousta fotografií ze školních akcí, obrázky a dětskévýrobky na stěnách i na oknech. Přívětivou atmosféru jendokreslí odhadem páťák, který na dotaz kde je první třídapřátelsky vyzve okolojdoucího druháka, aby tam návštěvudovedl.V první třídě sedí v lavicích 12 dětí, jedním z nich jesedmiletá Adélka. Šikovná bystrá holčička s culíkem a růžovoumikinou si právě chystá na lavici sešity, nese paní učitelcedomácí úkol a pak si jde chvilku povídat se spolužačkami.Pouze při podrobném pohledu si všimnete, že má za ouškamasluchadla.
Adélka mávelmi těžkousluchovouvadu,takovou, žeby přednějakýmipadesáti letybylaodkázána nakomunikacive znakovémjazyce. Aležijeme v 21. století a technika dokáže zázraky. Adélka nosí odsvého jednoho roku digitální sluchadla a díky nim, díkysoustředěné péči rodičů a odborníků a v neposlední řadě díkysvé šikovnosti a zvídavosti mluví, rozumí a vlastně „jenom“špatně slyší. Mateřskou školku absolvovala v místě bydliště ado první třídy nastoupila právě tady v Semicích.
Semická škola se od prvního kontaktu s rodiči stavěla k jejímupřijetí velmi pozitivně, pan ředitel nepřemýšlel, proč by tonešlo, ale naopak se snažil vytvořit pro integraci dítěte, kteréstupněm svého sluchového handicapu odpovídá spíše speciálníškole pro sluchově postižené, optimální podmínky. Podařilo semu získat pro myšlenku integrace i budoucí učitelku první třídy,vymyslel, že Adélce bude část vyučování pomáhat jakoasistentka pedagoga paní družinářka, která na to má iodpovídající vzdělání. Obě dámy navštívily na jaře Speciálnípedagogicko­psychologickou poradnu FRPSP, získaly tamprvní potřebné informace a půjčily si tištěné materiály.Středočeský kraj sice integraci dítěte podpořil velmi maloučástkou, přesto se vedení školy podařilo i po finanční stránceasistentku zajistit.
Integrace dítěte s těžkou vadou sluchu do běžné školy je vždykrokem do neznáma. Ale tak jako u většiny ostatních dětí se i uAdélky ukazuje, že to je krok správným směrem. Učivo zatímzvládá bez problémů, není v ničem pozadu za svými spolužáky,podpora paní asistentky jí v tom velmi pomáhá. Ve třídě jezapojena jako kdokoli jiný. Může bydlet doma a do školy to má5 minut autem, nemusí být na internátu nebo dojíždět přeshodinu do speciální školy. Má kamarády v okolí svého domova.Život rodiny se nemusel kvůli školní docházce dítěte nijakzásadně změnit. A zcela prakticky – její integrace šetří i peníze– finanční normativ na jednoho žáka ve speciální škole jepodstatně vyšší, než kolik škola a kraj vynakládá na zajištěníasistentky. Toto všechno jsou pozitivní důsledky jednohosprávného rozhodnutí, které udělala škola v malé středočeskéobci Semice.
PhDr. Iva JungwirthováSpeciální pedagogicko­psychologická poradna Federace rodičůa přátel sluchově postižených

Kam po škole? Jaké zvolíš povolání?Čím budeš? Na školu či do učení?
Takové a další podobné otázky řeší v současné době žáci našídeváté třídy.Na povolání se žáci naší školy připravují po celou školnídocházku, vždyť moto našeho vzdělávacího programu je„učme se pro život“Od září tohoto školního roku začíná být ale toto heslo aktuální.Navštívili jsme Úřad práce v Nymburce ­ informační aporadenské středisko pro mládež, kde byli žáci informovánio možnostech studia na středních školách a učilištích v celéČR.Školu navštívilo také několik náborářů ze středníchškol v okrese Nymburk,žáci absolvovali různé exkurze např.v automobilce v Mladé Boleslavi nebo v hotelu President*****v Praze, ve třídě jsou místěny nástěnky s informacemio školách.Z letošní deváté třídy bude vycházet 21 žáků.většina žáků mázájem o střední školy s maturitou, převažuje obchodníakademie,dále škola hotelová, informační technologie.Z řemesel je to truhlář , zedník, kadeřník.Do 15.3.2012,kdy se musí přihláška odeslat, je na dětech ajejich rodičích jakou cestu a směr si zvolí pro svůj dalšíživot.My, učitelé rádi poradíme .A.Dvořáková, výchovná poradkyně ZŠ Semice

Obecní knihovna
A jdeme do finále! Po zdárné rekonstrukci, během níž jsmeopravili část prostor bývalého obecního úřadu u pošty, byldodán nábytek a začínají se třídit knihy do polic.Vznikl zde i malý koutek pro naše malé čtenáře,pamatováno je i na ty, kteří ještě nečtou. To určitě ocenímnohé maminky, které si přijdou vybrat knížky a my sezatím postaráme o zábavu jejich batolat.Knihovnu musíme osadit ještě novými dveřmi na terasuz jižní strany, kde se určitě budou během května či červnaodehrávat některé akce.Termín zahájení činnosti knihovny bude 5.1. 2012 v 16hodin. Zároveň vás pozveme v druhé polovině ledna naden otevřených dveří společně se zahájením provozudruhého pavilonu mateřské školy. Mirka a Hela

Otevíráme 5.1.2012 v 16 hodin!

Srdečně vás zveme dne 21.12. na
zpívání u rozsvíceného stromu od
18.00 hod.na návsi
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EU peníze školám
Od počátku školního roku je naše základní škola zapojena doprojektu EU peníze školám. Výsledkem projektu EU penízeškolám je v rámci OP VK zavedení nové oblasti podpory 1.4s názvem Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základníchškolách, jejímž smyslem je podpořit rozvoj oblastí, které sedlouhodobě ukazují jako problematické.Podporovat lze sedm vytipovaných témat a koncentracífinančních prostředků na ně by mělo dojít ke zlepšení situace.Jsou to tato témata:• čtenářská a informační gramotnost• cizí jazyky• využívání ICT• matematika• přírodní vědy• finanční gramotnost• inkluzivní vzděláváníPo dokončení grantu Jazyky pro život, který u nás probíhal abyl zaměřen na rozvoj cizích jazyků, jsme se rozhodli provýběr kapitoly ­ využívání ICT. Výstupem této kapitoly budetvorba výukových materiálů v elektronické podobě projednotlivé vyučovací předměty, které budou posléze odučenyprostřednictvím interaktivního vyučování, modernizacepočítačové učebny na 1. stupni základní školy, kde budeinstalována nejmodernější technologie Tenký klient –aplikační server s luxusním integrovaným pracovištěm. Dálebude v učebně 4. ročníku instalována bezdotyková abezdrátová interaktivní tabule kombinovaná s klasickou školnítabulí. Toto zařízení nám umožní rozšířit interaktivní výukutaké na 1. stupeň. Budou pořízeny notebooky, kterénapomohou k naplňování cílů moderní výuky. Pozornost budevěnována také školení pedagogického sboru v oblasti ICT ačtenářské gramotnosti. Pavel Jareš ­ ředitel školy

Dne 26.11. 2011 jsme se vydaly za doprovodu p. uč.Součkové, Brettové a Ambrožové do Lysé nad Labem navyhlášení ceny za Nejhezčí vánoční dekoraci. Náměstí byloplné lidí , kteří postávali a nechali se unášet koledami, nebojen tak postávali okolo stánků a vybírali dárečky pro svéblízké.Připravený program před samotným vyhlášením bylvelmi pestrý. Zaznělo spoustu vánočních koled, říkanek apísniček, které zpívaly děti z místních škol a školek.Chvilku trvalo, než přišlo na řadu vyhlašování naší kategorie,ale dočkaly jsme se a odnášelysi domů diplom za první místoa šek na částku 3000,­ Kč, kterábude věnována na nákupmateriálů do výtvarné dílny. Jižteď se těšíme na další ročníksoutěže.Jitka Ambrožová, MiladaŠvarcová a Adéla Švarcová

Soutěž o nejhezčí vánoční dekoraci

Dokončení druhého pavilonumateřské školy
Jednou z největších akcí v letošním roce bylarekonstrukce mateřské školy ( viz. podzimní čísloSemického zpravodaje ). Začátkem měsíce prosince byldokončen také druhý pavilon, ve kterém jsme zhodnotilizískanou dotaci. Nyní probíhají poslední úpravy jižfinancované obcí. Děti se na svou novou třídu mohoutěšit v druhé polovině ledna. Rodiče a ostatní veřejnost simohou prohlédnout školku při dni otevřených dveří.Termín bude ještě upřesněn. M.S.

Polabské národopisné muzeum Přerovnad Labem vás zve na tradičnívánoční výstavu
LIDOVÉ VÁNOCE V POLABÍ26.11. ­ 30.12. 2011Jako každoročně je výstava umístěna v celém areálu muzeav přírodě. Interiéry všech chalup jsou doplněny scénami, kterépředvádějí, jak naši předkové prožívali čas adventu, a jakslavili vánoční svátky až do Tří králů. Uvidíte starodávnédračky a přástky, mikulášské obchůzky s nadílkou,předvánoční trhy a přípravu na vánoce v lidové kuchyni,Štědrý den se všemi zvyky a obyčeji a koledy a koledovánío vánočním čase.Ve výstavním sále bednárny se můžete těšit na výstavubetlémů ze sbírek Polabského muzea, sestavenou z mnohastarých lidových i současných betlémů z nejrůznějšíchmateriálů, v navazujícím přísálí zase na výstavu pod názvemMiniaturní vánoční trh. Vše doplňují ukázky vánočníchdekorací, návody na výrobu vánočních ozdob a drobnýchdárků.

Vstupné: pro dospělé 60,­ Kč, pro děti od 6 let, studenty aseniory 30,­ Kč, pro rodiny 150,­ Kč.
Otevřeno je vždy v pátek, sobotu a neděli od 9 do 16 hodin(od 25. 12. je otevřeno denně od 9 do 16 hodin) ­ Poslednívstup do areálu v 15 hodin.Na Štědrý den 24.12. ZAVŘENO.
Polabské národopisné muzeum Přerov nad Labem289 16 Přerov nad Labemtel.: (+420) 325 565 272mob.: (+420) 733 715 342e­mail:skanzen@polabskemuzeum.cz
převzato z webové prezentacePolabského národopisnéhomuzea ( pozn. redakce)
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Podzim
Tak už je to zase tady.Ochladilo se.Mlha halí vše pod svůj mohutný bílý plášť.Ranní mrazík ještě vše umocňuje.Vidíte tu nádheru?Vše se třpytí. Pavučina na plotě vypadá jako drahý náhrdelník.Jinovatka na keřících je kouzelná, jako bychom se ocitlipřímo v pohádce.Na trávě tvoří sametový koberec.Léto je již nenávratně pryč.Co kazí tuto nádheru?Zápach z komínů domů lidí, kterým na přírodě a zdravíspoluobčanů vůbec nezáleží.Topí vším co mají právě po ruce, i věcmi, které do kamen akotlů vůbec nepatří. Ani si snad neuvědomují, že tím pouští doovzduší jedovaté i rakovinotvorné látky.Kouzlo přírody se rázem mění v dusící se peklo. Cítím se jakov hrnci pod pokličkou sešpinavou vroucí vodou.Najednou nevidím nic.Kdo to změní?Kde je ta krásná čistákouzelná příroda?Jen my lidé to můžemezměnit, musíme začítsami u sebe.Pak nebudeme nadávatna ošklivou mlhu, smog,sychravý podzim, kašel arýmu.Budeme si užívat darů přírody v každém ročním období.Stačí se jen pořádně dívat a otevřít se svým pocitům.Máme sami sebe rádi? Jestliže ano – neubližujme si!Pak budeme mít rádi i lidi kolem sebe, přírodu, naší planetu akdo by chtěl ubližovat někomu – něčemu co má rád? Je to tak?Zamysleme se sami nad sebou!Láska k ostatním vychází z lásky k nám samotným.
Hana Vanclová

Poplatky ze psů se platí
v měsíci lednu 2012, cena
za jednoho psa je 100,­ Kč.

Vánoční recepty
Vánoční číslo Semického zpravodaje dostáváte do rukou vdobě, kdy už každá hospodyňka pouze dolaďuje svoudomácnost, je uklizeno, napečeno, dárky nakoupeny, možnáuž i zabaleny. Nechte se však inspirovat třeba do příštíhoroku, vystřihněte si recepty, nebo si je přepište do svýchsešitů s osvědčenými recepty.
Tyto jsme pro vás vybrali od paní K.Jarešové
ze Břeh, chutnají
výtečně!
Košíčky35 dkg hl.mouky15dkg másla nebo Hery15 dkg moučkového cukru3 žloutkyvše zpracovat v těsto
Náplň:16 dkg moučkového cukru16 dkg másla1 žloutekTřít vše dohromady v teplém prostředí (nerozehřát)Přidat poté:2 lžíce mléka,citronovou šťávu z půlky citronuUpečené košíčky se plní touto máslovou náplní, poleje sečokoládou a nahoru se posadí půlka vlašského ořechu.
Linecké pečivo30 dkg hladké mouky20 dkg másla nebo Hery10 dkg moučkového cukru2 žloutkyvanilkový cukr1 lžíce citronové šťávyVše zpracujeme v těsto a vykrajujeme formičkami různétvary. Upečené slepujeme marmeládou a nebo dobrounádivkou
Nádivka:12 dkg moučkového cukru2 žloutkyŠlehat na plotně (v teplém prostředí) do zhoustnutí. V míseutřít 12 dkg másla , k utřenému přidat ušlehaný dukr sežloutky dále přidat 3­4 lžíce vyvařené černé kávy(silné) a 3dkg umletých oříšků. Nádivkou se slepují kolečka a polévajíčokoládou, doprostřed položit jako ozdobu mandličku.
Mrkvové rohlíčky40 dkg polohrubé mouky20 dkg jemně nastrouhané mrkve25 dkg hery1 celé vejce1 prášek do pečivaMarmeláda na plněníVypracujeme těsto a rozdělíme na 4 kusy. Každý kusrozválíme na kruhový tvar a rozdělíme na 8 dílů, k okrajipoložíme kousek marmelády a zarolujeme ke středu jakorohlík.Pečeme zvolna v troubě. Teplé obalujeme v moučkovémcukru smíchaném s vanilkovým.
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Změny v jízdním řádu od 11.12.2011
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